

為堂慶守望禱告

主任牧師邀請全體兄姊，從7月起，每月禁食三天；10月禁食7天，每天至少一餐，配合「禱告指引」齊心為70週年堂慶禁食禱告，一起延續21天禁食禱告的火與聖靈煉淨的工作，預備好自己搭上靈糧70週年堂慶的「磁浮列車」，進入神所應許的命定。

8/6 天父的心

8/7 變賣一切都要擁有祂

8/8 讓基督的愛激勵我們

7月

9,10,11

8月

6,7,8

9月

3,4,5

10月

1,2,3,4
5,6,7

週二全教會禱告會：

19:15-21:00在靈糧山莊大堂舉行

週三堂慶守望禱告會：

中午12:30-13:30在宣教大樓4F禱告殿舉行

其他為個人守望禱告

八月 (8/6-8)

貼近天父的心

8/6

天父的心

「你看父賜給我們是何等的慈愛，使我們得稱為神的兒女；我們也真是他的兒女。世人所以不認識我們，是因未曾認識他。」 (約一3:1)

「你們學基督的，師傅雖有一萬，為父的卻是不多，因我在基督耶穌裡用福音生了你們。所以，我求你們效法我。」 (林前4:15-16)

看哪！我們所領受神的愛是何等長闊高深，並且是過於人所能測度的(參弗3:18-19)。身為神寶貴的兒女，我們需要體貼父親的心，來到祂面前詢問：「父啊，祢想要什麼？」這個問題的答案不僅能讓我們更靠近天父的心，也更渴望像父。當我們翻開教會的簡史，就能看見天父恩典的記號在台北靈糧堂，相信聖靈要幫助我們一一數算、記念和感恩，引領我們在基督裡更深地認識父的慈愛，與天父的心對齊。

我們台北靈糧堂於1954年由創堂牧師趙世光發起成立，趙世光牧師是20世紀著名的華人佈道家。因著神的恩典，靈糧堂至今於全球設立分堂已超過600間。天父更是藉著歷屆的主任牧師，分別為趙世光、寇世遠、鄭昌國、周神助、區永亮等牧師，如同保羅帶著為父的心，不斷在建造、擴展神的教會，生養眾多、成全後輩。擔任台北靈糧堂34年主任牧師的周神助牧師，於2011年7月24日交棒區永亮牧師。在2021年1月23日區永亮牧師交棒，由周巽正牧師接任主任牧師至今；區牧師改任顧問牧師。

適逢今年2024年，也是福音傳入台灣400年的里程碑，我們站在台灣這塊恩典的土地上，在這關鍵的【靈糧70】時刻，讓我們的心再次對齊神賜給台北靈糧堂的四個核心價值：**傳承使命**、**權能宣教**、**力行聖經**和**邁向榮耀**。讓我們同心領受台北靈糧堂宣教的DNA，相信主耶穌要帶領我們放眼全球，並帶著宣教的大使命領我們不斷地走出去，同心合意興旺福音，成為世界列國萬邦的祝福。

請與我們一起禱告

天父，在【靈糧70】堂慶前夕，求祢安靜我們的心，不論我們來到台北靈糧堂多久？或是我們認識她有多少？當我們回首教會七十年的來時路，雖歷經風雨，但主祢豐盛的恩典數算不盡，也因著祢的恩典，我們能在這裡。70年在聖經中是一個重要的時間跨度。第70年也是一個滿足的時刻，也代表一個世代循環的結束與開始的關鍵年。預表一個舊年代的脫去與一個新年代的穿上。父啊，我們懷著感恩的心，渴望效法父老牧者，承先啟後，在神的家中繼續合一的向下扎根，向上結果。

求主賜我們一顆兒子的心，效法基督、學像耶穌，也賜我們一顆為父的心，能成全下一代，世代同心同行，對齊神在台灣的復興與宣教的異象中，為主再來預備道路。

奉主耶穌基督的名禱告。阿們！

禱告焦點

1. 求主敞開我們的心，讓聖靈澆灌天父的愛在我們心中，真實知道我們是一群蒙父神所愛的兒女，滿有神豐盛的生命，能承載天父的心，以耶穌為榜樣，活出基督。
2. 求主幫助我們記念從前引導我們，傳神之道給我們的人，效法他們豐盛的屬靈生命榜樣，並求主使我們能在70堂慶恩膏匯流的時刻，承接他們豐盛的屬靈產業。
3. 求主引導我們對齊神對台灣、對台北靈糧堂及靈糧大家庭的復興與宣教命定，愛神、愛人、愛教會，同心合一、跨代同行，一起完成主託付給我們的大使命。

八月 (8/6-8)

貼近天父的心

8/7
變賣一切都要擁有祂

「天國好像寶貝藏在地裡，人遇見了就把它藏起來，歡歡喜喜地去變賣一切所有的，買這塊地。天國又好像買賣人尋找好珠子，遇見一顆重價的珠子，就去變賣他一切所有的，買了這顆珠子。」
(太13:44-46)

當一件事物在你心中充滿了價值，即使要付上極大的代價、甚至要放棄此刻所擁有的，你都會甘心樂意地變賣一切，為的是擁有它。「價值」決定了我們的優先順序，「價值」也驅使我們願意跨出舒適圈，甚至是犧牲自己原有、應有的權利，但當我們得到的那刻，會感覺這一切都值得了！

台北靈糧堂過去70年間，歷代的主任牧師和屬靈領袖，在動盪的時代中，因著看見了那份屬天的價值，帶著「只要為了耶穌，全世界我都可以放棄」的心志，為這個教會建立了豐厚的屬靈產業；而此刻我們要定睛看見神正再次恩膏我們、以火和聖靈為我們施洗，要將過去70年這台列車上所有神所賜的寶貴DNA、以及過去歷代主任牧師的恩膏，如同追趕般地加倍恩膏在我們身上，為要在末後的世代再次興起禱告、宣教、傳福音的大軍，並且興起下一代的傳道人。

在堂慶來臨之前，會有許多的事情試圖掩蓋、埋藏神在其中榮耀美好的心意，使我們感到疲憊、困乏，甚至是感覺這台磁浮列車也不缺我一人；但當我們看見70週年堂慶屬天的價值，明白神即將在我們教會和我的家庭中所要成就的榮耀，我們裡面必定會有一股渴慕的動力，驅使我們跨出舒適圈、犧牲放下攔阻我們的框架跟桎梏，說什麼也要帶著我們全家都進入神所應許的祝福中！

請與我們一起禱告

天父，求祢開啟我的眼睛，使我看見70週年堂慶的屬天價值和神的心意，並願意付上代價來追求擁有這份有價值的屬靈產業。

求祢幫助我們卸下重擔以及一些纏累我們的事物，在祂裡面重新得力，領受從聖靈來的興奮和動力，並重新對焦於祂，使我們每份力量都打中神的心意。

奉主耶穌基督的名禱告。阿們！

禱告焦點

1. 求主賜給我們靈糧大家庭的每位家人屬天的眼光，都能看見70週年堂慶的屬天價值和神的心意，並願意付上代價來追求擁有這份有價值的屬靈產業。
2. 求主幫助我們卸下重擔以及一些纏累我們的事物，在祂裡面重新得力，領受從聖靈來的興奮和動力，並重新對焦於祂，使我們每份力量都打中神的心意。

八月 (8/6-8)

貼近天父的心

8/8

讓基督的愛激勵我們

「原來基督的愛激勵我們；因我們想，一人既替眾人死，眾人就都死了；並且他替眾人死，是叫那些活著的人不再為自己活，乃為替他們死而復活的主活。」（林後5:14-15）

「激勵」這個字，中文翻得比較正面且含蓄，但其實在希臘文裡，συνέχω這個字也有「拘束」、「壓迫」、「催逼」等意思，甚至不少英文譯本以「指導」、「掌控」來解釋此字。原來，基督的愛有些時候，會讓人感到不太舒服，但對於重生得救的基督徒來說，我們的生命是耶穌買贖回來的，我們不再是按照自己的喜好生活，我們是讓主掌權、為主而活！

在初代教會，耶穌的門徒們若不是大遭逼迫，福音不會傳出耶路撒冷；在1950年代，若不是因為時局混亂，歐美各國在中國大陸撒種耕耘的基督教差會也不會轉入台灣，在台灣遍地開花。是基督的愛催逼著這些信仰前輩，離開他們舒適的環境，我們才得以聽見福音。在信仰的道路上，基督的愛也不斷挑戰著我們，去做一些不容易的選擇，這些選擇往往會讓我們與基督更靠近，使我們的生命更豐盛、更像基督。

在預備【靈糧70】的此刻，神可能會挑戰你我、挑戰教會，去做一些令我們不是那麼舒服的事，但若我們渴望突破、渴望超越現狀、渴望更多領受神的心意跟計畫，就不要再停留於原地，讓我們不再以舒不舒服為考量，讓基督的愛激勵我們、催逼我們，走出舒適圈，走進主的心意！

請與我們一起禱告

親愛的主，謝謝祢以愛激勵歷代的眾聖徒，使他能
們把福音傳揚出去，我也當祢用愛挑戰我的生時
重生得救，求主幫助我，當祢用愛挑戰我的生時
候，我的軟弱，祢的剛強。我服軟弱交託給祢，求
是屬祢的，我的剛強。我服軟弱交託給祢，求
軟弱上彰顯祢的剛強。

求主幫助我，在為堂慶禁食禱告當中，能夠放下
自己即讓，讓我在教會中，為堂慶禁食禱告當中，能
夠領受過，讓我在教會中，為堂慶禁食禱告當中，能
夠領受過，讓我在教會中，為堂慶禁食禱告當中，能
夠領受過。

奉主耶穌基督的名禱告。阿們！

禱告焦點

1. 求主光照，此刻在我們的生命中，是否有哪
些部分正在逃避從神而來的催逼和挑戰？求
主幫助我們能夠坦然無懼來到施恩寶座前，
向祂支取所需的恩典。
2. 求主聖靈繼續激活我們的靈，挑旺我們心中
的渴慕，帶著極大的期待，並願意放下自己
的舒適、付上代價，迎接上帝將要成就的榮
耀工作。

【回首頁】